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СЛУЖБА БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ

Головне управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях
з управління (з дислокацією у м. Ссвсродонсцьк Луганської області)

Слідчіїі'і відділ
пул. Пивоварова. 6, м. Ссвсродонсцьк, Луїанськаобдасть, 93400. тел. (ракс (06452) 4-42-81

\\\\\\.ssu.gov.ua Код СДРПОУ 20001504 _______

ПОВІДОМЛЕННЯ
нро підозру

місто Івано-Франківськ 28 червня 2022 року

управління

Костянтин Дмитрович,
внесеного

Слідчий 2 відділення СВ З управління (з дислокацією у
м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській
областях Назаренко Костянтин Дмитрович, розглянувши матеріали
кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових
розслідувань за № 22022130000000174 від 26.05.2022 та встановивши наявність
достатніх доказів для підозри особи у вчиненні кримінального
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, відповідно до
ст. ст. 40,^42, 111, 133, 135, 137, 276, 277, 278КГІК України,

ПОВІДОМИВ:

народження,

в

Кірічеву Катерину Валеріївну, 10 липня
1992 року народження, уродженку
м. МолодогвардіГіськ Луганської області,
яка зареєстрована та проживає за
адресою: Луганська область,           
                                      
громадянка України, раніше не судиму,

про підозру у добровільному зайнятії громадянином України посади
незаконному правоохоронному органі, створеному на тимчасово окупованій
території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого
ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Відповідно до статей 1-3, 6 Конституції України - Україна є суверенна і
незалежна, демократична, соціальна, правова держава; Суверенітет України
поширюється на всю її територію; Україна є унітарною державою; Територія
України в межах існуючого кордону є цілісною і недоторканною; Людина, її
ЖИТІЯ і здоров'я, честь і гідність, недоторканність і безпека визнаються в
Україні найвищою соціальною цінністю; права і свободи людини та їх гарантії
визначають зміст і спрямованість діяльності держави, яка відповідає перед
людиною за свою діяльність; Державна влада в Україні здійснюється на засадах
її поділу на законодавчу, виконавчу та судову; Органи законодавчої, виконавчої
та судової влади здійснюють свої повноваження у встановлених цією
Конституцією межах і відповідно до законів України.

встановлених



2
Згідно зі статтями 17, 19, 65, 68 Конституції України захист суверенітету і 

цілісності України, забезпечення її економічної та 
всього

звільняє від юридичної

територіальної цілісності України, забезпечення її 
інформаційної безпеки є найважливішими функціями держави, справою 
Українського народу. На території України забороняється створення і 
функціонування будь-яких збройних формувань, не передбачених законом. На 
території України не допускається розташування іноземних військових баз. 
Органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України. Захист Вітчизни, незалежності 
та територіальної цілісності України, шанування її державних символів є 
обов'язком громадян України; Кожен зобов'язаний неухильно додержуватися 
Конституції України та законів України, не посягати на права і свободи, честь і 
гідність інших людей. Незнання законів не 
відповідальності.

Досудовим розслідуванням встановлено, що 24.02.2022 російською 
федерацію здійснено повномасштабне військове вторгнення на територію 
України, у зв’язку із чим розпочато ведення агресивної війни проти України та 
захоплення її території.

Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 
«Про введення воєнного стану в Україні» в Україні введено воєнний стан із 
05 години ЗО хвилин 24 лютого 2022 року строком на 30 діб.

Законом України від 24.02.2022 «Про затвердження Указу Президента 
України «Про введення воєнного стану в Україні»» затверджено зазначений 
Указ.

Указом Президента України від 14 березня 2022 року № 133/2022 
«Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» продовжено строк дії 
воєнного стану в Україні з 05 години 30 хвилин 26 березня 2022 року строком 
на зо діб.

Законом України від 15.03.2022 «Про затвердження Указу Президента 
України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» затверджено 
зазначений Указ.

Указом Президента України від 18 квітня 2022 року №259/2022 
«Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» продовжено строк дії 
воєнного стану в Україні з 05 години 30 хвилин 25 квітня 2022 року строком на 
зо діб.

Законом України від 21.04.2022 «Про затвердження Указу Президента 
України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» затверджено 
зазначений Указ.

Указом Президента України від 17 травня 2022 року № 341/2022 «Про 
продовження строку дії воєнного стану в Україні» продовжено строк дії 
воєнного стану в Україні з 05 години 30 хвилин 25 травня 2022 року строком на 
90 діб.

Законом України від 22.05.2022 «Про затвердження Указу Президента 
України "Про продовження строку дії воєнного стану в Україні"» затверджено 
зазначений Указ.



З
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-""^ого 2022 року смт. Мілове Старобільського району Луганської 
російської федерації спільно з

Наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих 
територій України від 25.05.2022 № 100 внесені зміни до наказу Міністерства з
питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 25 квітня 2022
року № 75 та викладено нову редакцію переліку територіальних громад, що
розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в 
тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні) станом на 24 травня 2022 року.
Згідно зазначеного переліку, Міловська селищна територіальна громада 
Старобільського району Луганській області, перебуває під тимчасовою 
окупацією та оточенні (блокуванні) з боку РФ та незаконного збройного 
формування, так званого «ЛНР».

В кінці березня - на початку квітня 2022 року, більш точний час 
встановити з об’єктивних причин не виявилось можливим, Кірічева Катерина 
Валеріївна, 10.07.1992 р.н., будучи громадянкою України, усвідомлюючи 
здійснення відкритої російської агресії, яка розпочалася приблизно о 04 годині 
ранку 24.02.2022 повномасштабним російським військовим вторгненням на 
територію України, метою якого є повалення конституційного ладу, 
територіальної цілісності та захоплення території України, усвідомлюючи 
російську агресію проти України, з метою переслідування своїх корисних 
інтересів, а саме отримання відповідної влади у смт. Мілове Старобільського 
району Луганської області, та маючи злочинний умисел на зайняття посади у 
незаконному правоохоронному органі, тобто в так званому «Меловском 
районном отделе внутренних дел МВД ЛНР» (мовою оригіналу), який 
розташований у смт. Мілове Старобільського району Луганської області, та 
реалізуючи вказаний злочинний умисел, вступила у злочинну змову 
окупаційними військами російської федерації та представниками так

Меловского районного отдела внутренних дел МВД ЛНР» (мовою оригіналу), в 
порушення вимог Конституції України та Законів України добровільно, умисно 
погодилася на вказану пропозицію.

Продовжуючи реалізацію свого злочинного умислу, Кірічева К.В.

з 
: званої 

«ЛНР», та отримавши від них пропозицію зайняти посаду «дознавателя

10.07.1992 р.н., в кінці березня - на початку квітня 2022 року, більш точний час 
встановити з об’єктивних причин не виявилось можливим, будучи 
громадянкою України, перебуваючи на території смт. Мілове Старобільського 

посаду у незаконному правоохоронному органі, погоджуючись на пропозицію 
представників окупаційної адміністрації держави-агресора - російської 
федерації та представників незаконних збройних формувань так званої «ЛНР» 
умисно, добровільно зайняла посаду «дознавателя Меловского районного

району Луганської області, зі своїх особистих мотивів та бажання зайняти 

представників окупаційної адміністрації держави-агресора - 

отдела внутренних дел МВД ЛНР» (мовою оригіналу), у незаконному 
правоохоронному органі, створеному на тимчасово окупованій території, де діє 
окупаційна адміністрація дсржави-агресора - Старобільська окупаційна■' І адміністрація дсржави-агресора
адміністрація, в смт. Мілове Старобільського району Луганської області.
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іпном, Іх’ірічена Киїерпна Валеріївна, 10 .тнніїя 1992 року 

у доброві.іьному тайни гііпідозрює І вся у добровільному 
в незаконному правоохоронному органі, 

знмчасово окупованій території, юбіо у вчнпсніїі 
правопоруїпсппя, передбаченою ч. 7 ст. 111-1 к’К України.

І ро.мадянииом 
сгнореному на 
кримінального

Слідчий 2 відділення СВ З управління
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обласної
Роман БУДНІК

кодексу УкраїниСтатні 42 Кримінального ііроцесуальф
Підозрюваний, обвинувачений мас право;
1) знати, у вчиненні якого кримінального правопорушення його підозрюють;
2) ovni чітко і своєчасно повідомленим про свої права, а також отримати їх 

роз'яснення у разі необхідності;
3) на першу вимогу мати захисника і побачення з ним до першого та перед 

кожним наступним допитом з дотриманням умов, що забезпечуюгь 
конфіденційність спілкування, на присутність захисника під час дотну іа інших 
процесуютьних дій, на відмову від послуг захисника в будь-який момені 
кримінального провадження, на отримання послуг захисника за рахунок держави у 
випадку відеч і пості коштів на оплату таких послуг;

4) lie говорити нічого ■} приводу підозри проти нього або у будь-який момені 
відмовитися відповідати на запитання;

5) давати пояснення, показання з приводу підозри чи в будь-який момент 
відмовитися їх давати;

6) вимаїаги перевірки обгрунтованості затримання;
7) у разі затримання - на негайне повідомлення членів сім'ї, близьких родичів 

чи інших осіб про затримання і місце свого перебування;
8) збирати і подавати слідчому, прокурору, слідчому суаді докази;
9) брати участь у проведенні процесуальних дій;
10) під час проведення процссуальни.х дій ставити запитання, подавати свої 

зауваження та заперечення щодо порядку проведения дііі, які заносяться до 
протоколу;

дій.

Т(

на відмову від послуг в будь-який

га заііерсчення щодо порядку проведення



11) застосовувати з додержанням вимог кп« v ••
проведенні процесуальних дій, в яких ' " України технічні засоби при 
суддя, суд мають право забоцонпти ” У^'acть. Слідчий, прокурор, слідчий 
проведенні окоемої ппг,.„,___ _ .. ^^стосовування технічних засобів при

- певній стадії кримінального
- --------D таємницю, що

ІНТИМНОГО життя особи, про що виноситься

проведенні окремої І 
провадження з метою і— 
охороняється законом, чи стосуються і 
вмотивована постанова (ухвала);

12) заявляти клопотання і—

членів своєї сім'ї, близьких родичів, майна, житла

процесуальної дії чи на 722? 
) нерозголошення відомостей.’2к’І' міс7я2?

12) заявляти
забезпечення безпеки щодо себе, 
тощо;

13) заявляти відводи;
14) ознайомлюватися 

відкриття матеріалів;
15) одержувати копії процесуальних документів та письмові повідомлення;

про проведення процесуальних дій, про

з матеріалами досудового розслідування, та вимагати

--Г ivivn 1 ID 1 a IinVDlVlUDl ііиоідилиіі-иііл,

16) оскаржувати рішення, дії та бездіяльність слідчого, прокурора, слідчого 
судді;

17) вимагати відшкодування шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями 
чи бездіяльністю органу, що здійснює оперативно-розшукову діяльність, досудове 
розслідування, прокуратури або суду, в порядку, визначеному законом, а також 
відновлення репутації, якщо підозра, обвинувачення не підтвердились;

18) користуватись рідною мовою, отримувати копії процесуальних 
документів рідною або іншою мовою, якою він володіє, та в разі необхідності 
користуватися послугами перекладача за рахунок держави.

Підозрюваний, який є іноземцем і тримається під вартою, має право на 
зустрічі з представником дипломатичної чи консульської установи своєї держави, 
яку йому зобов’язана забезпечити адміністрація місця ув'язнення.

Підозрюваний зобов’язаний:
І ) прибувати за викликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом

2) "виконувати обов'язки, покладені на нього рішенням про застосування 
заходів забезпечення кримінального провадження,

3) підкорятися законним вимогам та розпорядженням слідчого, прокурора,
слідчого судді, суду; . ...

4) надавати достовірну інформацію представнику персоналу органу прооацп,

-і новідо.млеію, повідомлення про підозру та пам’ятка про 
та обов’язки вручені, права підозрюваного оголошені та

у призначений строк - заздалегідь повідомити про це суд;

законним вимогам та розпорядженням слідчого, прокурора.

необхідну для підготовки досудової ДОПОВІДЕ
Про підозру мені —— 

процесуальні права ... - 
роз’яспепі.

Підозрюваний 
» годин «_« » хвилин «____» 2022 року

у присутності ____________ ___ _________

Слідчпп 2 відділення СВ З 
(з дислокацією у м. С ,
ГУ СБУ в Донепькіїї та Лугапськ^^ 
лсГітепант юстиції

Сєвєродонецьк Луганської області) 
іластях

Костяіітии НАЗАРЕНКО


